三元食品 2025 年社区营销推广项目采购寻源公告

北京三元食品股份有限公司(以下简称"三元食品")是一家国有控股上市公司,具有70年的乳品加工历史,始终秉承"质量立市、诚信为本"的经营理念,致力于为消费者提供高品质的乳制品,拥有"三元"、"极致"、"爱力优"、"八喜"、"三元及递"等众多消费者熟知的品牌。为巩固和扩大在北京核心市场的品牌优势,拟在北京及周边区域开展社区营销推广活动,通过社区生态和精准人群画像,深度链接用户,建立更好的沟通和互动,提高品牌曝光和渠道、产品的渗透率,实现长效的客户增长、转化和持久的品牌形象,现面向社会公开招募优质供应商参与三元食品2025年社区营销推广项目的公开招标,具体事项公告如下:

一、项目背景及内容

三元食品计划于近期在北京及周边范围内开展 2025 年社区营销推广活动。 项目旨在通过创新营销模式、精准触达目标人群,提升品牌认知度与产品销量,构建可持续的社区消费生态。

本次寻求具有社区推广策划、执行能力和媒介代理/投放经验的合格供应商,要求提供创意策划方案、详细执行计划及合理报价。供应商需具备成熟的客户服务经验、北京地区的推广能力及社区媒介投放经验,以满足三元食品送奶到户事业部在北京及周边区域的市场推广需求。

- 1. 服务周期: 2025 年 8 月-11 月
- 2. 覆盖区域:北京重点城市社区(具体服务清单以招标文件为准,含廊坊等)
- 二、此项目对供应商的要求
- 1. 服务过蒙牛、伊利、飞鹤、可口可乐、君乐宝、光明、新希望、完达山、雀巢快消品牌最佳;
- 2. 近 2 年有社区推广经验(提供 2023. 1. 1 日至今期间内合同);
- 3. 有执行单一客户年度 300 场推广活动的经验:
- 4. 公司注册资金 100 万元以上;
- 5. 公司规模 30 人以上;
- 6. 团队办公地点以北京为最佳(提供租赁合同)。

三、项目咨询与报名方式

- 1. 咨询及报名电话: 刘女士, 18910005011;
- 2. 请将准备的资料电子版(PDF 格式)发送至邮箱: 422477931@qq. com,邮件标题注明"三元食品 2025 年社区营销推广项目报名-公司名称";
- 3. 咨询截止时间: 三元食品 2025 年社区营销推广项目招标公告发布当天。

四、注意事项

- 1. 三元食品股份有限公司对供应商信息严格保密;
- 2. 本次寻源不收取任何费用, 谨防诈骗;
- 3. 公告最终解释权归北京三元食品股份有限公司所有。

北京三元食品股份有限公司 2025年7月29日